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 درجات ( 10)            دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:                      ي/السؤال الأول: ضع
  جوو  ط  ااستووا  لل  ....... ممال ط  ااستووا .    2يقع الوطن العربي بين دائرتي عرض . 1

   ْ   7,5                  ..    17,5                    ..    27,5ب.      ْ                 37,5أ. 
  تعوبر قمة ................. أعل  قمة جبلية في الوطن العربي.. 2

 ب.  جبل الجرمق             .. جبل كلمنجارو           .. جبل عسير     جبل طوبقال           . أ
    ترتفع درجات الحرارة في الوطن العربي في فصل.. 3

 .. ليس مما سبق              ب. الصيف                   .. الخريف              أ. الشتاء             
 .     تكان العالمجمالي لم حوالي .... % من 2019 للعام نسبة تكان الوطن العربي تمكل . 4

 (1,5)..                    (3,5)..                       (4,5)ب.      (             2,5أ. )   

 .  الوطن العربي لسكان في الأنشطة ااسقوصاديةتحول حرفة الصواعة المرتبة ........... . 5
 .. الثالثة                     .. الرابعة     أ. الأولى                  ب. الثانية                     

 درجات(                                                          10)    ( أمام العبارة الخطأ:         x( أمام العبارة الصحيحة وإمارة )√ي لمارة )/ضع :السؤال الثاني
  .يختلف تأثير المناخ على الوطن العربي من منطقة إلى أخرى . )       ( 1
 .  السفوح الجبلية المواجهة لهبوب الرياح أكثر مطراً من تلك الواقعة في ظل المطر)       ( . 2
 .  العربي من أزمة مائيةيُعاني الوطن )       ( . 3
 .)       ( حكم البرتغاليون مصر وبلا. الشام والحجاز قبيل الحكم العثماني للوطن العربي. 4
 مر. .ابق.   انتصر العثمانيون على الصفويين في معركة)       ( . 5
 .  يحكم الدولة العثمانية وفق الشريعة الإسلاميةكان السلطان العثماني )       ( . 6
 . م1799لعكا عام  تصدي ظاهر العمر الزيداني مع أهالي عكا لحصار نابليون )       ( . 7
 . بريطانيام بمساعدة 1840)       ( استعا.ت الدولة العثمانية بلا. الشام سنة . 8
 .  في طبيعتنا كبشر الحقوق متأصلة)       ( . 9
 يؤثر الفسا. سلباً على التعليم في أي .ولة.  )       ( . 10

 درجات( 5)       ما تحوه ط  في العبارات الوالية:                                      ي/صحح :السؤال الثالث

  .ووائيةلااس  اتحركال[ نشأ أخدو. البحر الأحمر نتيجة ............... ]1
  .المواجهة لهبوب الرياح مطراً من تلك أكثرالواقعة في ظل المطر السفوح الجبلية  [............... ]2
 .  الاقتصا. في الوطن العربي قـــوةيعد التركيب السكاني من عوامـــل  [............... ]3
 .  البحريةالقطارات والسيارات من وسائل النقل تعد  [............... ]4
  .حق المواطنين في إ.ارة الشأن العام والمشاركة السياسية هي المسؤولةالمواطنة  [............... ]5

 الأول اختبار نهاية الفصل الدراسي 
    ِ راسِي       الثامنلِلصَّف  م2021 -2020لِلْعامِ الد ِ  

  

 الدراسات الاجتماعيةالْـــمـــــــــادَّةُ: 
رَجَةُ:                       ...........................................................................الْمَدْرَسَةُ:    الدَّ

 ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

 40  .................................................. الشُّعْبةَُ: ......اسِْمُ الط الِبِ/ةِ:  الأولالنموذج الْــــفَــتـْــــرَةُ: 
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 درجات ( 5)            وفق/ي بين العمود )أ( والعمود ) (:                                      :السؤال الرابع
 )ب(               )أ(                                                                    

 )    ( مصر . .ولة عربية تقع في الجانب الآسيوي. 1
 )    ( المغرب . يقع بحر الرمال العظيم بين مصر و.ولة. 2
 سوريا)    (  . يقع الإقليم الاستوائي في أقصى جنوب. 3
 )    ( ليبيا . أعلى .ول الوطن العربي سكاناً . 4
 )    ( السو.ان . يوجد ميناء طنجة في .ولة. 5

 ( الجزائر   )  
 درجات( 5)          ما تدل عليه العبارات الآتية:                                      ي/اكوب :الخامسالسؤال 

  لولبية احوياجات السكان. وينضمان توافر المياه بالكمية والووعية المواتب[ ............. ]1
   م.1514العثمانية على الدولة الصفوية عام معركة انتصرت فيها الدولة  [.............. ]2
 .  حاكم عثماني، ينوب عن السلطان العثماني في حكم الولاية العثمانية [.............. ]3
  .الشعور بالانتماء إلى المجتمع يتخطى الحدو. الجغرافية أو الوطنية ليشمل جميع البشر [.............. ]4

  .على القانون والنظام أو استغلال غيابهما من أجل تحيق مكاسب ومصالح متنوعةالخرو.  [.............. ]5

 درجات ( 5)                        حسب المطلو :                                   ي/أجب :السادسالسؤال 
                                                                                   أ( بم تفسر:

 ؟ ن العربي مناطق جذب سياحيوطتعد المرتفعات الجبلية في ال. 1
 السبب: ...............................................................................................

 ؟ مساهمة فئة الشباب في الوطن العربي في النشاط الاقتصا.ي ضعف. 2
 : ...............................................................................................السبب
 ؟ تنوع النشاط الاقتصا.ي في الوطن العربي. 3
 ...............................................................................................: السبب

                                                                  ( ما الوويجة المورتبة عل :
 ؟ اتساع مساحة الوطن العربي. 1

 ...............................................................................................النتيجة:  
 . انقسام الدولة الإسلامية إلى عدة .ويلات؟ 2

 النتيجة: ............................................................................................... 
 

 ة  ل  ئ  ت  الأ    ت  ه  و  ن  ا  


